
Δ.Ε.Υ.Α. ΠΥΡΓΟΥ  

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ  

ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
    Πύργος,   03/10/2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΘΕΜΑ: Ρύθμιση ληξιπρόσθεσμων οφειλών με διακανονισμό  

 

Η Δ.Ε.Υ.Α. Πύργου στο πλαίσιο της αναγκαιότητας τακτοποίησης των οικονομικών 

εκκρεμοτήτων των καταναλωτών της με την ενεργοποίηση των σχετικών διατάξεων του 

άρθρου 3 του Ν. 4483/2017 και κατόπιν της υπ’ αριθ. 85/2017 απόφασης του Δ.Σ. 

ανακοινώνει τη ρύθμιση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων των πελατών της με τις εξής 

δυνατότητες: 

• Εάν εξοφληθούν εφάπαξ, με απαλλαγή των τόκων εκπρόθεσμης καταβολής και 

προσαυξήσεων κατά ποσοστό 100% 

• Εάν εξοφληθούν σε 2 έως 12 δόσεις  με απαλλαγή τόκων εκπρόθεσμης καταβολής και 

προσαυξήσεων κατά ποσοστό 80% 

• Εάν εξοφληθούν σε 13 έως 24 δόσεις  με απαλλαγή τόκων εκπρόθεσμης καταβολής και 

προσαυξήσεων κατά ποσοστό 60% 

• Εάν εξοφληθούν σε 25 έως 36 δόσεις  με απαλλαγή τόκων εκπρόθεσμης καταβολής και 

προσαυξήσεων κατά ποσοστό 40% 

Οι δόσεις θα είναι μηνιαίες και ισόποσες πλην της τελευταίας που μπορεί να είναι μικρότερη 

των υπολοίπων. Κάθε δόση πλην της τελευταίας δεν μπορεί να είναι μικρότερη των είκοσι 

(20) ευρώ. Η ρυθμιζόμενη οφειλή εξοφλείται εφάπαξ ή η πρώτη δόση της καταβάλλεται εντός 

τριών (3) εργάσιμων ημερών από την ημέρα υποβολής της αίτησης υπαγωγής στη ρύθμιση 

από τον ενδιαφερόμενο, διαφορετικά η αίτηση θεωρείται ως μη υποβληθείσα. 

Ενδιαφερόμενος είναι ο ιδιοκτήτης ή ο εξουσιοδοτημένος διαχειριστής με απόφαση 

Γενικής Συνέλευσης ιδιοκτητών της πολυκατοικίας. Η αίτηση του οφειλέτη για την 

υπαγωγή στη ρύθμιση υποβάλλεται το αργότερο έως 30 Νοεμβρίου 2017. 

Η ρύθμιση της οφειλής καταργείται, με συνέπεια την υποχρεωτική άμεση καταβολή του 

υπολοίπου της οφειλής (εντόκως), εάν ο οφειλέτης: (α) δεν καταβάλλει τρεις (3) συνεχόμενες 

δόσεις ή καθυστερήσει την καταβολή της τελευταίας δόσης για χρονικό διάστημα μεγαλύτερο 

των τριών (3) μηνών, (β) δεν πληρώνει εμπρόθεσμα τους τρέχοντες λογαριασμούς και (γ) έχει 

υποβάλει αναληθή στοιχεία προκειμένου να του χορηγηθεί η ρύθμιση. 

Η προσπάθεια της ΔΕΥΑΠ για ρύθμιση των οφειλών των καταναλωτών γίνεται λαμβάνοντας 

υπόψη τόσο την δύσκολη οικονομική συγκυρία όσο και την βιωσιμότητα της επιχείρησης. 

Επισημαίνουμε ότι η ΔΕΥΑΠ δεν λαμβάνει κανενός είδους επιχορήγηση και η λειτουργία της 

εξασφαλίζεται αποκλειστικά από τα ίδια έσοδα. Για τους ανωτέρω λόγους καλούμε όλους 

τους καταναλωτές να διακανονίσουν τις υποχρεώσεις τους προκειμένου να αποφευχθούν οι 

δυσάρεστες συνέπειες της διακοπής παροχής ύδατος.  

Επιπλέον πληροφορίες και διευκρινήσεις μπορούν να λαμβάνουν οι καταναλωτές κατά την 

προσέλευσή τους στα γραφεία της ΔΕΥΑΠ. 

 

   

 


